PITAGOROV IZREK:

FORMULE

c’= a’+b? a’= c¢?- b? b? =c?-a°
KOTNE FUNKCIJE:
0° 30° 45° 60 90°
sin 0 1/2 V2/2 V3/2 1
cos 1 V3/2 V2/2 1/2 0
tg 0 V3/3 1 V3 8
ctg 8 V3 1 V3/3 0
naspr.kateta a naspr.kateta a
Sinoa = hipotenuza —= c Tana = prilezkateta = b
prileZ kateta b prileZ kateta b
Cosa = hipotenuza = c = a

Ctga — naspr.kateta

OBSEGI IN PLOSCINE GEOMETRIJSKIH LIKOV

> Kbvadrat
Pl=a-a

Ob=4-a

d =\/§-a

> Pravokotnik
Pl=a-b

Ob=2a+2b

> Romb

Pl=a-a

Ob=4-a

> Paralelogram
Pl=a-b

Ob=2a+2b
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O(bseg) =27r

Pl=o-v (osnovnica * viSina)

Enakostranicni trikotnik

Trikotnik

2pl
va(bc) = 2(b;¢)

Krog (7 =3,14)

Pl=7yr?

Paralelogram

ploscina
V = osnovnica




	Sinα = =
	Cosα = =
	Tanα = =
	Ctgα = =

